

空中生命通道打通



昨日,首批从四川海螺沟搭乘直升机疏散出来的200余名滞留人员抵达泸定县磨西镇。截至当天19:00,泸定6.8级地震已造成74人遇难,其中甘孜州40人遇难、雅安市34人遇难。 新华社照片

外贸稳增长 民企唱大戏

■前8个月进出口总值27.3万亿元,同比增10.1%

■东盟稳居第一大贸易伙伴地位

据新华社北京9月7日电 海关总署7日发布数据,今年前8个月,我国货物贸易进出口总值27.3万亿元,同比增长10.1%。

具体来看,我国前8个月出口15.48万亿元,增长14.2%;进口11.82万亿元,增长5.2%;贸易顺差3.66万亿元,扩大58.2%。

海关总署统计分析司司长李魁文表示,今年以来,面对复杂严峻的外贸

发展环境,我国高效统筹疫情防控和经济社会发展,持续出台稳外贸系列政策,推动外贸实现了稳定增长。

从贸易伙伴看,东盟继续保持我国第一大贸易伙伴地位。前8个月,我国与东盟贸易总值为4.09万亿元,增长14%,占我国外贸总值的15%;我国与欧盟贸易总值为3.75万亿元,增长9.5%,占13.7%;中美贸易总值为3.35万亿元,增长10.1%,占12.3%;中

韩贸易总值为1.6万亿元,增长7.8%,占5.9%。

值得一提的是,同期,我国对“一带一路”沿线国家合计进出口同比增长20.2%,对区域全面经济伙伴关系协定(RCEP)其他14个成员国进出口同比增长7.5%。

从外贸主体看,民营企业继续发挥外贸“主力军”作用。前8个月,民营企业进出口13.68万亿元,增长14.9%,占

我国外贸总值的50.1%,比去年同期提升2.1个百分点。

数据还显示,机电产品和劳动密集型产品出口均增长。前8个月,我国出口机电产品8.75万亿元,增长9.8%,占出口总值的56.5%;出口劳动密集型产品2.81万亿元,增长14.1%,占18.1%。

进口方面,前8个月,我国铁矿砂进口量价齐跌,原油、煤、天然气和大豆等进口量减价扬。

中秋节与教师节喜相逢
此巧合本世纪仅三次

据新华社天津9月7日电 中秋节和教师节即将来临,巧合的是,两节同时出现在9月10日这一天。天文科普专家表示,这两个节日出现在同一天,这种“巧合”本世纪仅有三次,实属罕见。

中秋节对应的公历日期最早落在9月7日(如2052年),最晚落在10月8日(如1919年和1938年)。因此,每年公历9月7日至10月8日中的任何一天为中秋节均属正常。

教师节是在1985年才开始设立的,日期固定在每年公历的9月10日。2022年9月10日是我国第38个教师节。天文年历显示,本世纪100年中,中秋节和教师节在同一天的年份仅有三次,分别是2022年、2041年和2079年。

要闻速览

■国家医保局日前对2022年国家医保药品目录初步形式审查结果进行公示,共有344个药品通过初步形式审查,通过比例为70%。

■中国科协与中国邮政联合推出的《中国现代科学家(九)》纪念邮票7日在京首发。本组纪念邮票一套4枚,入选的四位科学家分别为地质学家刘东生、物理学家程开甲、数学家吴文俊和农学家袁隆平。

■当地时间7日,俄罗斯总统普京在第七届东方经济论坛全会上表示,美国破坏了世界经济秩序的基础,美元和英镑已经失去了可信度,俄罗斯正在放弃使用它们。

■英国执政党保守党新党首特拉斯6日正式就任英国首相。现年47岁的特拉斯成为英国历史上继玛格丽特·撒切尔、特雷莎·梅之后的第三位女首相。

■叙利亚军方6日发表声明说,以色列当晚用导弹袭击叙北部重镇阿勒颇的国际机场,造成机场停运。

综合新华社、央视新闻

美国人均预期寿命两年缩短近3岁

历史性下降暴露深层次社会痼疾

美国机构近日发布报告显示,2021年美国人均预期寿命较前一年缩短近1岁,是这项数据连续第二年下降。



美国猴痘病例超2万 全球最多

据新华社洛杉矶9月6日电 美国疾病控制和预防中心6日更新的数据显示,美国已累计报告20733例人感染猴痘病例(下称猴痘病例),病例数居全球之首。

最新数据显示,报告猴痘病例数排名前三的地区分别为加利福尼亚州、纽约州、佛罗里达州,其中加利福尼亚州病例数达3833例。

5月18日,美国马萨诸塞州公共卫生部门报告今年美国首例猴痘确诊病例。此后,猴痘病毒迅速传播至全美各地。美国公共卫生专家指出,由于检测能力不足,美国实际猴痘病例数可能远高于官方统计数据。

美国舆论认为,继应对新冠疫情不力之后,美国政府应对猴痘疫情依然不力。彭博社日前刊发的文章说,从疫苗供应迟缓到与民众沟通缺失,美国政府应对猴痘疫情的错误一个接一个。

瑞士出台取暖新规

严惩室温过高 违者可能监禁

据上观新闻7日消息 瑞士今年冬天计划对不遵守燃气使用新规定的公民采取措施,甚至可能实施监禁。

欧洲日益严重的能源危机持续,土耳其阿纳多卢通讯社6日援引瑞士《一瞥报》(Blick)当天消息称,瑞士今年冬天计划对不遵守燃气使用新规定的公民采取措施,甚至可能实施监禁。

上述媒体介绍称,根据瑞士新出台的文件,使用燃气供暖系统的建筑物室温最高不得超过19摄氏度,(暖气)水可以加热到60摄氏度;此外,禁止使用辐射加热器,桑拿房和游泳池必须保持低温。

报道称,违反燃气使用新规定的瑞士人可能面临罚款,甚至最高3年的监禁。瑞士联邦财政部发言人马库斯·斯旺德利告诉《一瞥报》,单日罚款金额最少为30瑞士法郎(约合人民币212元),最高为3000瑞士法郎(约合人民币2.12万元)。此外,如果公用事业公司故意超支使用其燃气配额,也会受到处罚。

阿纳多卢通讯社援引消息称,瑞士政府目前正处于一个“灰色地带”,围绕惩罚性措施的挑战和争议可能会让该国法院忙个不停。

苏锡通科技产业园区2021年度 解困租金补贴初审情况公示

根据苏锡通科技产业园区解困租金补贴相关文件规定,施美英等3户家庭申请解困租金定额补贴已初审通过,现予以公示,公示期2022年9月8日至2022年9月22日。详细情况见各街道和社区公告栏,也可登录“南通苏锡通科技产业园区门户网站”(<http://www.stpac.gov.cn/>)查询。

如有异议,请在公示期内以书面形式告知江苏省南通苏锡通科技产业园区规划建设局(地址:南通市崇川区苏锡通科技产业园江成路1088号1号楼)。

江苏省南通苏锡通科技产业园区规划建设局
2022年9月8日

气氛热烈 妙趣横生 神舟十四号航天员“天宫对话”非洲青少年

据新华社社的斯亚贝巴9月6日电 来自埃塞俄比亚、埃及等非洲8国的青少年6日通过网络视频与正在中国空间站执行任务的神舟十四号航天员进行“天宫对话”活动,互动场面气氛热烈,妙趣横生。

当天活动的主会场设在位于埃塞俄比亚首都亚的斯亚贝巴的非洲联盟(非盟)委员会总部,并在阿尔及利亚、埃及、埃塞俄比亚、纳米比亚、尼日利亚、塞内加尔、索马里和南非共8个国家设立分会场,来自非各界近千人出席。

来自8个分会场的青少年代表提出诸如在“天宫”上能否看到撒哈拉沙漠和乞力马扎罗山、女航天员如何实现梦想、失重状态下的太空生活和消遣活动是怎样的等问题。

陈冬、刘洋和蔡旭哲三位中国航天员逐一答疑解惑。他们有趣又富有知识性的回答与现场演示引起非洲青少年的惊叹和思考。



“情系南通交投”主题征文、摄影大赛作品评选结果

“情系南通交投”主题征文作品评选结果

一等奖 钱雪冰

二等奖 晓宇
吴信林
王泳冰

三等奖 范啸
顾卫国
吴输
丁金荣
徐波
陈颖

优秀奖 梁天明

王蝶飞
丁运时
王德新
葛亚夫
苏美晴
李雨桐
祝宝玉
徐征
温勇智

林文钦
黄政芳
刘志平
黄鹤权
姜利威
陆承
徐晓燕
姜利晓
葛娟
张志善
薛钦

一等奖 丁传彬

洪凡
葛小明
曹峰剑

冯琛
黄明晴
杨孔亮
孔玮
娄忠银

“情系南通交投”主题摄影大赛评选结果

一等奖 杨晓东

孔玮
冯华
吴有涛

钱伟章
陈剑峰
袁松程
陆辉
孙荐
冯仕兰

入围奖 葛小明
丁传彬
冯华
吴有涛

姚晨
王梅
赵敏
朱健
蔡明皓
袁松程
陆辉
孙荐
陈剑峰

赵敏
张嵩
杨晓东
孔玮
蔡明皓
顾希林
龚凡
翟卫祖
冯仕兰
郑晓龙
李波

倪晨
郑晓龙
凌瑛
陈学明
陆辉
刘迎晨
杨孔亮
胡振亚
袁松程